

//所有人@所有人

爱是一道光,如此美妙



dzkkk:刚刚我们一产品跟UI说要在按钮上加一道光,然后UI真的加了一个道光。
 小朋友你知道什么叫扫堂腿吗:爱是一道光,如此美妙。
 Pooh_Mickey:无法直视我要瘦成一道光这样的话。
 Vienna_的红豆沙:真的是一道光,还能加一光绪么?
 (dzkkk微博)



九里途:朋友圈看到的,这亲生的。
 徐大橙橙大徐:“爸爸,我感觉头上好重。”“哦,那是因为父爱如山。”
 纯纯的黑眼圈:2015韩版欧美风民族风亲爸爸牌红塑料袋发饰发箍发圈9.9元包邮。
 (九里途微博)

脉:说真的,每次遇到那种不是很好使的感应水龙头,都感觉自己像个要饭的。
 无脸二:有一次去公共卫生间,有个女生正在洗手,我也过去,双手在水龙头下面等了好久不出水,她那边水非常流畅,她走的时候水龙头往下一按,走了。留下我独自凌乱,才发现水龙头是上下开的不是自动的。
 (脉微博)

废柴糕:同事说他上幼儿园的儿子剩饭,同事教育他说:“农民伯伯辛苦种的粮食和蔬菜,你剩下来,对得起农民伯伯吗?”结果他儿子小手一挥说:“农民伯伯辛苦种的粮食和蔬菜,你为什么做得那么难吃!”同事现在反省中……

夜空中的王亮星:这菜难吃?真把你们惯坏了,我们小时候哪能吃着这东西。(小时候我爸就是这么和我讲理的,一直闹心到现在不知道怎么回。)

白老鼠之兽性大发:小时候我不明白妈妈为什么从来不挑食,长大后才意识到她不吃的菜她才不会买回家!

红颜白骨:智商压制!
 (废柴糕微博)

编剧余飞:微信群是个可怕的东西。十个人建群,出现了一个不合群的,另外九个马上另建一个群。九个里面又出了一个讨厌鬼,另外八个另建一个群。如此循环,直至群灭。所有被孤立者都不自知,只是觉得群不活跃了。现实中不喜欢一个人只是不理他而已,微信群中不喜欢一个人却是搬走他的全世界。

葫芦肥:其实QQ讨论组早就这样了……我公司30人,竟有60多组……

(编剧余飞微博)

赵小姐失眠中:朋友怀了二

//一周网事

3月31日 星期二 《少年四大名捕》特技浮夸遭吐槽

有网友晒出一张《少年四大名捕》的GIF剧照,照片中张钧甯饰演的楚离陌被绊倒后,自带滑翔技能地飞了起来,随后被杨洋饰演的无情抱住,在空中旋转,转了一会后楚离陌被转晕过去了。照片曝光后,网友纷纷吐槽:这太不科学了,地心引力都没了。

点评:旋转跳跃我闭着眼。

——网友

4月1日 星期三 网友自制愚人节防骗兵法

一到愚人节,短信、邮件必定满天飞,或者是搞笑的内容、惊悚的声音、吓人的图片,也或许是一个无休止的点击链接,网络流行以来最常见的骗人招数是以“joke”开头的网址作为诱饵,内容部分常以劲爆的标题吸引你点击,如若不注意就中招,网页关不掉,要点到手软才能“顺利逃离”现场。为了避免被整得很糗,微博上流传一部“愚人节防骗兵法”,引起很多人点赞。

点评:愚人节谁愚弄我,我就在4月5日埋掉他,不要问我中间的几天干什么去了,去挖坑!

——网友

4月2日 星期四 5岁“美妆达人”走红网络

不少女孩都会在网络上分享美妆心得,但当5岁的哥伦比亚“达人”拿着刷子示范打阴影让鼻子看起来更小巧时,还是引起了争议。有些网络用户觉得装成“小大人”的葛梅兹很可爱,乐于分享她的影片,带来高点击率;但网上也不乏对父母教育失当的批评。

点评:我都三十几岁了,还没学会化妆,彻底输了。

——网友

4月3日 星期五 饺子形状的青团,你吃过吗

青团是“寒食”的主要食物,也是南方清明节的节令食品、踏青途中的优选必备小食。网友“红香正气液”发微博感慨:“我的天哪!原以为青团就是外皮面团里有艾青汁和艾青叶渣渣的团子,竟然发现有做成饺子形状的。我以为南方是一家,我错了……”

点评:广西人表示这叫艾糍粑,里面是花生芝麻馅的。一年四季都有。

——网友

4月4日 星期六 这些症状,你中枪了吗

“很久没拥抱过;与最好的朋友没在一座城市;除家人外没什么人能真心分享自己的喜悦;觉得重新认识朋友是件繁琐的事;认为集体活动是种负担;不爱接电话;一个人看电影;离不开互联网;除同学、同事外没试图进入过任何新圈子;不愿旅行……”网友“回忆专用小马甲”细数孤独患者的各种症状,不少网友前来对号入座。

点评:全中,怎么破?

——网友

4月5日 星期日 看完动漫展,整个人都不好了

不知不觉,中国动漫都已经走过了90年。在90周年纪念展会上,葫芦娃、黑猫警长、舒克贝塔、阿凡提等一批经典动画形象纷纷亮相。不过看了这组图,有网友表示,为什么感觉和记忆中的形象不太一样呢?网友“让子剑飞”吐槽:“超市门口那些投币的摇摇车都是他们做的吧?”

点评:悟空,这里有妖怪。

——网友

4月6日 星期一 一句话毁掉小清新

成也一句话,败也一句话。开头是唯美的,之后一句话就毁掉小清新。结局那真是360度逆转。“人生最重要的,不是努力,不是奋斗,在你不知如何辨别方向的时候,请停下来,好好想一想,你是什么星座。”“待我长发及腰,用来拖地可好?”“我来到你的城市,你却请顿饭吃”……知乎上,一组毁小清新的回答,让围观网友忍俊不禁,直呼太有才华了。

点评:遇见困难千万别低头,因为你有双下巴。

——网友

现代快报记者 戎华

//糗事百科

儿子

和儿子在公园休息,走过来一对母女,儿子立刻挣脱了我的手去找那个小萝莉。“小妹妹,你好,我叫小小,你好漂亮。”小萝莉害羞地低着头:“小小哥哥你好喔,你也好帅喔。”儿子听完摆摆手:“你不用夸我,我随我妈妈,看到没,他是我爹,还好没随他,要不我不敢出门。”儿子你考虑我的感受了吗?

喝多了

老爸晚上应酬又喝多回来了,老妈在旁边叨叨个不停,老爸抱怨:“以后少说我几句行吗?”老妈还没来得及发表意见,我8岁的小弟抬头说:“怎么,你想直接挨打啊?”

练习

女友最近迷上了瑜伽,昨天早上买了本书,还非得让我跟她一起练,第一步叫什么“仰卧静吸”,就是平躺然后数自己的呼吸,我俩就躺那数,不知道什么时候睡着了。结果一睁眼,天都黑了。

自信

学校要开运动会了,我们宿舍有个体重200斤的胖子居然报名参加三级跳,我们都惊呆了,纷纷吐槽:“你这样的能跳到坑里吗?”我那舍友很自信地说:“放心吧,像我这样的跳到哪里都是坑!”

钥匙忘了

今天早上在公交车上,一大妈突然大叫一声:“哎呀,我钥匙忘带了!”然后目测五六个人同时伸手摸向自己腰间或者口袋。